

2022北京十大商业品牌今日揭晓

(见2版)



新闻 | 启迪 | 财 | 智

2023年2月21日 星期二
周一至周五出版
第5134期 今日8版



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供

航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话:010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌

漫威DC对决中国票仓

• 此前 • 票房与口碑皆不如预期

- 《新蝙蝠侠》1.63亿元
- 《神奇女侠1984》1.67亿元
- 《地狱男爵:血皇后崛起》8623万元

• 未来 •

DC宣言
10部新电影、剧集项目

《宙斯沙赞:众神之怒》
定档3月17日

漫威DC对决中国票仓

• 此前 • 阔别中国内地影市三年

- 《复仇者联盟4》42.5亿元

• 未来 •

漫威宇宙第五阶段开启
未来三年
预计10余部上线

《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》
票房1.42亿元

《黑豹:瓦坎达万岁》
累计票房1.02亿元

在超级英雄电影领域，漫威和DC各自手执多个IP，多年以来在漫画、影视中“相爱相杀”。2月20日，DC宣布新片在中国内地与北美同步上映，此前漫威的《黑豹2》《蚁人3》也相继回归内地影院。《海王》之后票房一再走低的DC和阔别内地三年的漫威，在2023年走到了又一个关键节点。

(见4版)

李燕/制图

5版 >>

挥别三里屯 潘多拉退潮?

7版 >>

个人养老金开户 陷持久战

8版 >>

推出付费认证 Meta决心“开源”

公积金贷款买房 能省多少钱

公积金到底有啥用?买房省钱吗?以北京为例,若按贷款120万元、贷款25年,等额本息简单来算,用公积金贷款比商贷节省34.73万元。



面包吃出带锈刀片?桃李回应

2月19日,一女子发视频称自己购买的桃李面包吃出了2-3厘米左右的美工刀片。2月20日,桃李面包通过官方微博对此事发布了情况说明。



囤药过后

重点关注

- 隐秘低价转售
- 不知过期药可回收
- 销毁费用成痛点

当抢药、炒药、囤药潮平复之后,药品的去向成了问题。在“黄牛”和个人消费者手中,被囤的防疫药品正低价隐秘回流市场。而无法处理过期药的居民,则将上百盒布洛芬扔进垃圾桶。然而,随意丢弃的药品中的化学物质可能对环境造成污染,个人转售买卖更涉嫌违法。尽管过期药品回收是一个渠道,但民众意识薄弱、回收机制等因素仍让回收处理任重道远。如同感染高峰终将平息,这些药品也需要一个合理的、不浪费的“归宿”。

(见3版)

商业那点事儿

以新闻的视角,每天和您聊聊商业那些事儿

扫码关注 商业那点事儿